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PAYDALARI EŞİT KESİRLERLE TOPLAMA İŞLEMİ 

Paydaları eşit olan kesirlerle toplama işlemi yapılırken; 

 Paylar toplanır pay kısmına yazılır. 

 Paydalar ortak payda olarak yazılır. 

 

Tam sayılı kesirlerde toplama işlemi yapılırken tam sayılar da toplanır. 
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    ETKİNLİK 1:  

Aşağıdaki modelleri verilen toplama işlemlerini örnekteki gibi yapalım. 
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ETKİNLİK 2:  

Aşağıdaki toplama işlemlerini örnekteki gibi yapalım. 
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ETKİNLİK 3:  

Aşağıda kesirlerle yapılan toplama işleminde örnekte olduğu gibi verilmeyen sayıyı bulalım.  
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ETKİNLİK 4: 

Aşağıdaki tabloları örnekteki gibi dolduralım. 
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ETKİNLİK 1:  

Aşağıdaki modelleri verilen toplama işlemlerini örnekteki gibi yapalım. 
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ETKİNLİK 2:  

Aşağıdaki toplama işlemlerini örnekteki gibi yapalım. 
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ETKİNLİK 3:  

Aşağıda kesirlerle yapılan toplama işleminde örnekte olduğu gibi verilmeyen sayıyı bulalım. 
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ETKİNLİK 4: 

Aşağıdaki tabloları örnekteki gibi dolduralım. 
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